

能干事者有机会 干成事者有舞台

# 登封不让老实人吃亏

本报讯(记者 李晓光 通讯员 宋要卫 范晓鹏)今年以来,登封市结合乡镇党委换届,使 25 名踏实工作、实绩突出、群众公认的优秀干部走上了领导岗位。这是该市在干部选拔任用中完善机制,让能干事者有机会、干成事者有舞台、不让老实人吃亏的又一创新举措。

完善干部选拔任用机制,不让踏实干事、群众公认的老老实人“吃亏”。干部推荐提名方面,变提名单一化为多元化,由原来的组织推荐,扩大到领导干部推荐、群众联名推荐、个人自荐;扩大考察范围,增加了“生活圈”、“服务圈”的考察环节;讨论推行全委会、常委会票决制;在任职使用上坚持实行试用期制。

完善干部考核评价机制,不让不事张扬、实绩突出的老实人“吃亏”。干部考核评价中,根据不同部门、不同岗位、不同职责和任务,制定包括

德、能、勤、绩、廉、学等各个方面的评价标准,在干部考察、考核中,通过深入考察对象工作单位、服务单位、所在村组社区,了解收集考察对象政治品德、职业道德、社会公德、家庭美德等方面的情况,并予以量化打分。

完善干部轮岗交流机制,不让扎根基层、默默奉献的老老实人“吃亏”。积极完善市直单位、乡镇干部轮岗交流制度,对那些在环境艰苦、情况复杂的基层一线默默无闻、埋头苦干、成绩突出的干部,市委在评优评先、提拔重用时予以优先考虑。近两年来,先后交流 26 名乡镇领导干部到市直重要部门任职,先后有 32 名乡镇干部得到提拔重用。

## 专职党务指导员 助力非公企业党建

本报讯(通讯员 余红洲 史东方)“以前活动少,学习少,支部的作用仅仅局限于一年发展俩党员,现在有了手册、有了新的制度,工作开展也有了方向了,腰板也直了,党建成果就出来了。”河南嵩山建筑安装有限公司党支部书记李松林感慨地说。李松林原是登封市计生委副主任,自成为专职党务指导员后,该支部今年确定入党积极分子 4 名,发展党员 2 名,公司职工入党积极性高涨,党建面貌焕然一新。

近期,登封市以深入开展“党建实践活动月”为主题,积极探索加强非公企业党建薄弱领域的新路子,按照“企业需要、党员欢迎、职工拥护、业主理解”的原则,采取“两推一选、试点推进”的办法,选派 30 名专职党务指导员,着力推进非公企业党建工作再上新台阶。

登封市建立非公企业党务工作者信息库,细化入选标准,按照“品德、经验、能力”的顺序,重点吸收在乡(镇)区、办从事党务工作满 3 年,且现任非领导职务的党员、毕业满 2 年的大中专毕业生、退居二线的党员干部或国有企业事业单位、非公企业、复转军人中的正式党员。对于这些党务工作者,登封市采取岗前培训、集中培训、外出培训、业务轮训和专题座谈相结合的方式,规定每人每年培训时间不少于 15 天,提高专职党务指导员的理论素养和业务工作能力。

## 带动群众致富 化解疑难纠纷 复转军人家乡立新功

本报讯(通讯员 韩心泽)“八一”前夕,登封市颍阳镇的负责人特意对各村致富带头人、身兼人民调解员的优秀复转军人进行走访慰问,以彰显他们为当地经济发展、和谐稳定做出的特殊贡献。

近年来,颍阳镇党委、政府转变对复转军人的优抚思路,通过重点培训、技术人员上门指导等办法,帮助他们掌握禽畜饲养、特色种植等专业技术。在此基础上,由农办提供致富项目,财政所协调小额贷款,把 60 余名复转军人转化成了各村的致富带头人。其中,于文村复转军人于金标经推荐到郑州市烟草局参加技术培训后,组建了登封市金标烟叶种植合作社,在周边几个村大力推广密集型新式烤房,烤出的优等烟叶增加 30%,为烟农亩增收 500 多元。

同时,颍阳镇吸收 9 位思想进步、凝聚力强、有威信、懂政策的复转军人担任本村的人民调解员,有效提升了各村疑难矛盾纠纷的化解率。安寨村原先是个治安乱村,该村复转军人袁文学曾是一个为工作安置反复上访的稳控对象,镇里扶持他养猪 20 多头,村里推荐他担任调委会主任,让老袁在家乡找到了价值定位。几年来,老袁以真情于理、法理相融的调解工作息访止争近百起,引导 10 余名当事人发展成为养猪专业户。

## 送表矿区加强 规范农村“三资”

本报讯(通讯员 刘占周 张建仁)谈起农村集体资金、资产、资源管理,登封市送表矿区纪委书记何建刚深有感触:“我区把加强农村集体‘三资’管理作为一项民心工程来抓,对村级财务和惠农资金进行监督管理,既预防了腐败,还村干部一个清白,又化解了矛盾纠纷,维护了农村社会和谐稳定。”

以前,行政村没有专业财务人员,村干部变动快,村级账务处理不规范,群众有意见,上级不满意,在一定程度上影响了干群关系和农村稳定。因此,该区采取多种举措加强农村集体“三资”管理工作,规范乡村财务管理。抽调精干人员成立区、村两级“三资”管理工作领导小组,完善工作制度,明确纪检、财政、农业、审计、民政、国土、林业等部门的责任,对工作人员进行统一培训,确保政策理论素质和业务水平适应工作需要。领导小组协同财政、农业、审计、林业等部门对各村工作开展情况进行全面督导,把握政策,明确重点,全面核清农村“三资”底数,全面掌握具体情况和存在问题,及时提出处理和改进意见,建立健全“三资”台账,实行动态管理,在村务公开栏公布,堵塞农村基层财务管理中的漏洞,确保惠农强农资金落实到位。同时建立健全,完善农村集体“三资”监管的长效机制,加强监督检查,畅通举报渠道,接受群众监督,及时纠正存在的问题。

## 登封地税局上门 颁奖诚心纳谏

本报讯(通讯员 张振卿 王新升)昨日,登封市地税局班子成员及相关科室负责人来到“2010 年度郑州市地方税收诚信纳税百强”单位——郑煤集团白坪煤业有限公司、郑州盛槽企业集团有限公司,颁发奖牌,送去了新《个人所得税法》宣传资料并召开座谈会征求意见及建议。

在听取了企业负责人就企业的发展状况介绍以后,地税局的同志结合税收工作实际,积极为企业的发展经营出谋划策,帮助企业解决了一些具体问题。为了促进企业共同发展,该局从纳税服务、文明执法、政策执行及廉政勤政四个方面,虚心听取了纳税人对地税工作的意见和建议。新《个人所得税法》从今年 9 月 1 日起开始实施,该局积极将有宣传材料和政策整理成册送给企业,让企业及时准确地掌握相关税法,以便更好地开展工作。

## 七旬老人 15 年 收集嵩山石 6000 块



本报讯(记者 李晓光 通讯员 王晓慧 文/图)你见过石头上天然形成的文字吗? 7 月 23 日下午,家住嵩阳办文庙居委会的田莘老人家里,挤满了前来参观文字石的市民和一部分军人,他们是慕名来参观“八一”文字石的。

据田莘介绍,他今年 76 岁,1996 年退休后开始游嵩山,几

乎遍布整个嵩山河流,至今已有 15 个年头,收集的奇石包括晶体石、矿石、造型石、化石、图案石、文字石等 6000 多块。其中最让他自豪的是收集的天然形成的文字石头,包括“登封市”、“CCTV”、“河南少林寺”、“百年好合”、“1.2.3.4.5”、“八一”、“2011”等上千种。这组“八一”图案,宽 1 米,高 1.5 米,由 100 组天然形成的“八一”文字石组成,以此向“八一”建军节献礼。

对于未来设想田莘说,全国 34 个省市他已经收集了一半包括台湾省地图,等收集完整后愿意捐献给市委、市政府收藏,同时三等馆建成后也有意向把自己收集的部分文字石、图案石存放在三馆进行展览,让更多的市民和游客了解登封了解嵩山。

左图:嵩山石是老人最爱。



上图:老人向记者展示收藏的部分嵩山石。

## “清网行动”抓获网上逃犯 29 人

另有 29 名嫌疑人投案自首

本报讯(记者 李晓光 通讯员 张朝晖 孙楠楠)7 月 24 日深夜,登封市公安局卢店派出所所长刘慧勇偕民警赶赴告成镇,成功将涉嫌交通肇事逃逸的犯罪嫌疑人梁某抓获归案。7 月 25 日,记者从登封警方“清网行动”新闻发布会上了解到,今年 6 月份以来,按照公安部、省公安厅、郑州市公安局工作部署,该局强力推动“清网行动”,目前已抓获网上逃犯 29 人,另有 29 名主动到该局投案自首。

据悉,公安部 5 月 26 日召开的电视电话会议决定,从即日起至明年 6

月,全国公安机关将开展为期一年的网上追逃专项行动“清网行动”,以“全国追逃,全警追逃”的力度缉捕在逃网上的各类犯罪嫌疑人。

此次“清网行动”开始,针对 197 名网上逃犯,该局建立了分局领导与分包单位一把手、责任民警责任制,积极运用民警劝逃、逃属劝逃、逃犯劝逃等方法手段,紧密结合公检法司联合下发的《关于敦促在逃犯罪嫌疑人投案自首的通告》及《致负案在逃人员及其家属的公开信》,全力敦促逃

犯投案自首。刑侦、治安、交警、经侦等业务部门和基层派出所充分发挥警种优势,比、查、控、劝、追多措并举,信息网络、侦查技术、巡逻盘查、人口管理等手段并用,对各类网上逃犯全力进行“围剿”。通过利用各种新闻媒体广泛宣传、公布举报电话、发布网上微博、悬挂宣传横幅、发放悬赏通告、摆放大字牌并用,乡镇流动宣传等多种有效措施和途径,积极动员广大人民群众广泛参与,切实营造出浓厚追逃氛围和强大舆论声势。

## 孤儿身世凄苦 众人伸手相援

本报讯(记者 李晓光 通讯员 张朝晖)7 月 26 日一大早,“功夫孤儿”郑泽龙和众师兄在嵩山黄盖峰练功回来,照例要聆听师傅释永帝教他诵读一章古典国学读物。这天早上他跟随师傅学读的是《了凡四训》,“读了《了凡四训》,可以使人心胸开朗,增强信心和勇气,我要牢记师傅的教诲,将来文武兼备,改造自己的命运,回报社会。”郑泽龙说。

14 岁的郑泽龙 1997 年出生于登封市东华镇骆驼崖村,4 岁那年,父母离异。在煤矿打工的父亲便把小泽龙背到了煤矿上,父子俩相依为命,以苦为乐。不料 2010 年 10 月,郑泽龙的父亲一病不起,溘然长逝。“我生下来就没有见过爷爷奶奶。”父亲一走,年仅 13 岁的小

泽龙不幸成了一个孤儿。今年 6 月份,得知小泽龙的不幸遭遇,登封嵩山同善堂负责人孙继芝女士马上就想到少林寺僧人武学学校,校长释永帝大师创学 18 年,收养“功夫苦儿”200 多个,从来不敢向政府伸手要一分钱,有口皆碑。孙继芝便打电话向释永帝大师求助。听了孙继芝的介绍后,释永帝说:“把孩子送过来吧,我们学校收养他。”

时间过得真快,小泽龙转眼来到学校已经一个多月。永帝师傅的亲切关怀,班级教练的悉心指导和同门师兄的帮助,使愁眉不展的小泽龙笑逐颜开,他说自己在学校里很开心,很快乐。“师傅要我好好学习,我很感谢师傅,我要听他的话。”小泽龙说。

## 非法买卖房产 合同无效退款

本报讯(记者 武建玲 通讯员 赵晓敏 杨军献)明知房产归第三人所有,仍然签订买卖合同,近日登封法院判决该房屋买卖合同无效,卖房者退还购房者购房款。

2005 年 9 月,王某与郭某签订《房屋买卖合同》,协议约定王某将位于登封市某镇市场的房产以 7.7 万元价格卖给郭某。郭某交款后投入人力、物力对房子进行修整,并搬进居住。2008 年阳光商贸有限公司起诉房屋所在地的村民组及王某,要求确认村民组与王某签订的房屋买卖合同无效,判令村民组与王某返还本案争议的房产。2009 年争议的房产被登封法院判归阳光商贸公司所有,郭某钱房均无,诉于登封法院,要求确认自己与王某签订

的房屋买卖合同无效,要求王某返还自己的 7.7 万元购房款,并赔偿自己 6000 元整修房子的损失。

法院开庭审理认为,被告王某对原告、被告争议的房产不享有所有权,被告王某与原告郭某签订的房屋买卖合同没有经过所有权人的追认,因此为无效协议。原告要求确认原告与被告王某签订的房屋买卖合同无效及要求被告王某返还收取原告 7.7 万元购房款的诉讼请求予以支持;因原告对房子进行修整没有经过房屋产权人同意,且没有提供正规票据,争议房屋产权也不是被告王某的,其要求被告王某赔偿 6000 元损失的诉讼请求,没有法律依据,不予支持,遂作出以上判决。

## 姐夫盗窃小姨子 监控录像留罪证

本报讯(通讯员 吴瑞松 李新慧)“都是亲戚,你要是缺钱花随时都可以向我们借啊!”说起姐夫张某某窃取自己银行卡 1 万元现金的情景,登封某饭店老板蔡某又气又恨。7 月 26 日,姐夫蔡某因涉嫌盗窃罪被登封市检察院批准逮捕。

7 月 13 日,登封市区某饭店老板蔡某报案称:当天上午,蔡某到市区银行存钱时,发现银行卡内的钱少了 1 万元。工作人员帮她打印了 1 份今年的账单。她发现,有人 7 月初在 ATM 机上分两次取走了 1 万元。蔡某随即打电话给丈夫,丈夫说他根本就没有动过这个银行卡。蔡某于是报案。警方当即调取出该银行的监控录像,“我一眼就认出了那个取走我卡上 1 万元现金的人,没想到竟然是我的姐夫。”蔡某目瞪口呆。

警方决定对蔡某实施传唤。当天下午,蔡某投案自首。

张某某今年 42 岁,登封市人。今年 7 月 3 日早晨,张某某照例来到蔡某的饭店帮忙卖早点,因为是亲戚关系,自然熟不拘礼。其间蔡某招呼姐夫张某某叫醒自己的孩子,再送孩子去上学。张某某进了房间后,看孩子还睡着,就将蔡某放在床头柜里的银行卡拿出来装进口袋里,然后叫醒孩子。把孩子送到暑假班后,张某某拿着银行卡来到了市区某银行,在 ATM 机(自动取款机)上取出了 10000 元钱。蔡某随即打电话给丈夫,趁机将银行卡又放回了床头柜。

张某某交代,不止一次看见蔡某从床头柜拿出过银行卡。可笑的是,就在张某某盗窃银行卡的前一天晚上,还劝小姨子把钱存成定期,当心发生意外。

## 《铁腕行动》登封开机

本报讯(通讯员 王银贵)7 月 22 日上午,28 集大型枪战警匪悬疑电视连续剧《铁腕行动》在登封市开机。

据《铁腕行动》制片人任燕笑峰介绍,《铁腕行动》由河南瑞应文化传播公司斥巨资拍摄,著名导演穆龙先生执导。演员阵容强大,剧中男一号的饰演者系香港著名演员李修贤,香港金牌演员李子

雄,著名演员安泽豪、银屏警霸王虎城、电视剧《征服》中封彪的扮演者王宝德、影视当红新星袁哲涛、电影《少林寺》秃鹰的饰演者计春华等影视精英倾情加盟。

据了解,《铁腕行动》在登封实地拍摄 45 天,随后将转至郑州拍摄制作,预计国庆节后将在全国各省卫视同步上映。

近日,河南工业大学十余名大学生来到登封市唐庄第二小学,将购买的 3000 多册科技、文学类图书送到小学生手中,并在该校建立了一个爱心阅览室,解决了小学生读书难的问题。 通讯员 王晓慧 摄

